上海震旦职业学院《电工基础》模拟试卷7答案
1、 选择题(每空格2分,共20分)

1—D  2—C  3—C  4—C  5—D  6—A  7—C  8—A  9—A  10—B 

2、 简答题（共10分）

1.（5分）Zab=1+j+(1//-j)=1+j+[-j/(1-j)]=1+j+[-j(1+j)/2]=1+j+1/2-j/2=1.5+j0.5Ω    
2.（5分）不可以，因为阻抗的幅角不相同。   

计算题（共70分）

1.（8分）I4=-[(Uab-2V)/1]=(1-2)=1A; I1V=I1-I4=4-1=3A; （2分）

 由节点b:I2+I3=-(I4+I1V)=-(1+3)=-4A  （1分）

∵Ubd=(I2+I3)*(1//3)=(-4)*3/4=-3V  ∴I2=Ubd/1=-3/1=-3A;  I3=Ubd/3=-3/3=-1A  （3分）

Ucd=1-I1*1+Uab+Ubd=1-4*1+1-3=-5V;  I5=[Ucd-(-14)]/1=-5+14=9A   （2分）
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2.（8分）
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（6分）
I=(2-6)/(2+3)=-0.8A      U=I*3=-0.8*3=-2.4V  （2分）
3.（6分）




4.（8分）

a、 b开路时的电压（图1）：Uoc=2*6/(1+2)=4V;  a、b两端的等效电阻：Ro=(1//2)+1/3=1Ω

（4分）              
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图（1）                     图（2）        （2分）

电路等效为（图2）：


   故 

      （2分）                               
5.（8分）解法一：对原图中左边网孔列KVL方程：I1*6+(I1+0.2I1)*5=12;   I1=1A  (4分)
Uab=12-I1*6=12-6=6V   U2=-0.2I1*10=-0.2*1*10=-2V   （4分）

解法二：将原图ab两端右侧电路等效成图（1）所示电路，求得其等效电阻Ro为：

I1+0.2I1=U/5   1.2I1=U/5   Ro=U/I1=6Ω    （5分）

将原图等效为图（2）： I1=12/(6+Ro)=12/(6+6)=1A; Uab=I1*Ro=1*6=6V;  

由原图可得：U2=-0.2I1*10=-2V （3分）  
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原图                      图（1）                图（2）
6.（8分）



 ；    

 ；   

 ；   

 ；（4分）                                  
     

         

    ；   

          

   （4分）                
7.（8分）



 （3分） 

 （3分） 


∴U2=12V  （2分）

8.（8分）相量模型如下：

 Z=Z4+(Z1//Z2//Z3)=20+{10//[j100*(-j100)/(j100-j100)]}=20+10=30/0º(  （2分） 
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   （2分）
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  （2分）
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A   （1分）
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（1分）
9.（8分）

应用理想变压器变换阻抗的性质，可得初级的等效电路
等效导纳：


                 


V                   






_974827667.unknown

_1209473832

_1209478041.unknown

_1209478264.unknown

_1209479740

_1209479896.unknown

_1209478076.unknown

_1209477132.unknown

_1209477567.unknown

_1209477463

_1209474355

_1209468520

_1209469268

_1209470359

_1209469054

_1209466675

_1209468201

_1209461435

_1209461974

_974827780.unknown

_972323876.unknown

_972323939.unknown

_972324000.unknown

_972324039.unknown

_972323989.unknown

_972323897.unknown

_969991847.unknown

_972323790.unknown

_972323843.unknown

_970766343.unknown

_970839460.unknown

_970839611.unknown

_970766387.unknown

_970766309.unknown

_969991392.unknown

_969991739.unknown

_969343649.unknown

